

México le baja \$4.68 al barril del petróleo

Ciudad de México, Febrero 14 (AP). México anunció hoy una reducción del precio de su petróleo para la exportación de un promedio de 4.68 dólares por barril.

Es la segunda rebaja de precios del hidrocarburo que dispone en dos semanas.

El monopolio petrolero estatal mexicano PEMEX dijo que el nuevo precio promedio para la primera mitad de Febrero sería de 15.09 dólares por barril, con precios retroactivos al 1 de Febrero.

La decisión también representa un cambio en la política mexicana de precios, que fija precios en forma re-

troactiva cada fin de mes.

"Esta medida forma parte de los esfuerzos que está llevando a cabo México para mantener precios competitivos, adecuando sus mecanismos para el comercio exterior del petróleo crudo a las características que demanda el mercado", afirma la declaración de PEMEX.

La decisión, adoptada por el comité para el comercio exterior del petróleo, conformado por miembros clave a nivel de ministros, PEMEX y el Banco Central de Méxi-

—Pasa a la página 48—

Soldados matan a 37 guerrilleros negros, Namibia

Johannesburgo, Febrero 14 (DPA). Soldados del ejército sudafricano mataron hoy a 37 guerrilleros negros del movimiento independentista namibio SWAPO, durante un combate en la conflictiva zona del norte de Namibia.

Informaciones militares de la capital de Namibia, Windhuk, detallaron que no se produjeron bajas entre los soldados.

Los 37 guerrilleros del frente de independencia de Namibia intentaban penetrar en Namibia desde Angola a través de la zona oriental de Owamboland, según informó el portavoz.

Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



NUOVO MINISTRO. Brasília, Feb. 14 (Reuters). Roberto Costa de Abreu Sodre, fue designado por el presidente Sarney, nuevo ministro de Relaciones Exteriores de Brasil.

Dirigente alemán critica al régimen de Daniel Ortega

Bonn, febrero 14 (UPI). Un dirigente social demócrata criticó hoy al Gobierno Sandinista del Presidente Daniel Ortega, afirmando que las condiciones políticas se deterioraron en el último año y que Managua no hizo nada por conducir al país hacia la democracia.

Hans-Juergen Wischnewski, experto en asuntos latinoamericanos de ese partido y miembro de una delegación que visitó Nicaragua recientemente, dijo que además de haberse deteriorado el clima político del país en el último año "no existe ningún movimiento positivo hacia la democracia".

Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



ULTIMO AVION. Narita, Japón, Febrero 14 (Reuters). Trabajadores saludan con sus señales de luces, el último avión de Pan Am que salió esta mañana de Tokio.

Pan Am, fue la empresa pionera de los vuelos comerciales entre Norte América y Japón. La vacante será ocupada por la firma norteamericana, United Airlines.



Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DENUNCIA FRAUDE. Manila, Febrero 14 (Reuters). El cardenal Ricardo Vidal, arzobispo de Cebú, piensa un momento, luego de leer una declaración de la Conferencia de Obispos denunciando fraude en las elecciones del 7 de Febrero, y pidiendo una campaña, no violenta, por justicia.

Iglesia condena fraude electoral en Filipinas

Manila, Feb. 14 (UPI). La Iglesia Católica, en una enérgica declaración, condenó hoy el "fraude sin paralelo" en las elecciones presidenciales de las Filipinas e hizo un llamado para realizar una campaña pacífica de desobediencia civil contra el gobierno del presidente Ferdinand Mar-

cos. Los 110 miembros de la Conferencia Episcopal de las Filipinas dijeron que asumir o retener el poder mediante el fraude era "equivalente a un secuestro por la fuerza" y que cualquier gobierno que hace eso "no tiene base moral".

La deuda A.L. es más grave que crisis C.A.

Buenos Aires, Febrero 14 (UPI). El Canciller argentino, Dante Caputo, dijo que el problema de la deuda externa latinoamericana tiene mayor importancia que la situación centroamericana, al regresar hoy al país proveniente de Estados Unidos

"El problema de Centroamérica es grave e importante, pero muchísimo más importante es el de la deuda externa, porque en él se juega la estabilidad de Sudamérica y la reconquista de la democracia", dijo el Canciller argentino.

Irán advierte a E.U. no interferir ofensiva

Nicosia, Febrero 14 (AP). Al cumplirse la quinta jornada de la ofensiva en gran escala lanzada por Irán contra fuerzas de Irak, el Presidente iraní Ali Jomeini advirtió hoy a Estados Unidos que no interferiera en el conflicto, dijo la agencia noticiosa IRNA de su país.

Y mientras ambos bandos continuaban emitiendo comunicados conflictivos sobre sus respectivos triunfos en el frente de lucha, Irak dijo que las bajas que le produjo a Irán desde el Lunes, en el canal navegable de Shatt El Arab, superan los 25,000 muertos y heridos.



Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

TORTURADO. Jerusalén, Febrero 14 (Reuters). El disidente soviético-judío Anatoly Shcharansky, recién liberado, declara que durante su cautiverio en Rusia fue torturado por largos periodos.

Contadora en una fase muy difícil

Panamá, Febrero 14 (AP). El viceministro de Panamá, José María Cabrera, dijo hoy en esta capital que las negociaciones del Acta de Paz de Contadora están "muy adelantadas", empero afirmó que "los temas que quedan pendientes son pocos, pero no por ello menos difíciles".

Cabrera inauguró hoy la reunión del grupo técnico de Contadora, compuesto por México, Colombia, Venezuela y Panamá, con los plenipotenciarios de Costa Rica, Nicaragua, Honduras, El Salvador y Guatemala con el fin de reanudar las gestiones de paz de América Central.

Uno de los puntos "urgentes y prioritarios" del mensaje de Caraballeda es el plan de acción para la renovación de la negociación, conjuntamente con los cancilleres del grupo de Lima, dijo Cabrera.

Agregó Cabrera que "dentro de ese contexto, como reunión de plenipotenciarios nos corresponde un cometido específico dentro de ese conjunto de acciones que deben desarrollarse simultáneamente".

Según Cabrera, "la tarea más extensa del cometido que se nos encomendó, en

—Pasa a la página 48—